

РІШЕННЯ

Про затвердження Регіонального плану дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Миколаївській області на 2021-2023 роки

Третя позачергова сесія
восьмого скликання

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 5 Закону України «Про охорону дитинства», статей 3,4 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її I етапу», від 01 червня 2020 року № 703-р «Про затвердження плану заходів з реалізації II етапу Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки», Стратегії розвитку Миколаївської області до 2027 року, та з метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей на сімейне виховання в області в умовах адміністративно-територіальної реформи та децентралізації влади, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Регіональний план дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Миколаївській області на 2021-2023 роки (далі – План), що додається.
2. Рекомендувати районним радам та виконавчим органам сільських, селищних, міських рад затвердити відповідні районні плани та плани виконавчих органів сільських, селищних, міських рад з урахуванням вимог чинного законодавства України та затвердженим цим рішенням Планом.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради: з питань захисту прав і свобод людини, законності і правопорядку, антикорупційної та регуляторної політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, комунікативної політики; з питань науки і освіти, інновацій, молоді, сім'ї та спорту, культури та духовності; з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄВА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Миколаївської
обласної ради

**Регіональний план дій
з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в
Миколаївській області на 2021-2023 роки**

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Регіональний план дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Миколаївській області на 2021-2023 роки (далі – Регіональний план) розроблено на виконання завдань Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526-р (далі – Національна стратегія), та стратегічної цілі 2 «Висока якість життя людини», операційної цілі 2.2. «Підвищення тривалості життя людини», завдання 2.2.3. «Соціальна реабілітація та соціальна допомога» Стратегії розвитку Миколаївської області до 2027 року.

Регіональний план відповідно до Стратегії розвитку Миколаївської області до 2027 року стане важливим інструментом налагодження партнерства між обласною державною адміністрацією, обласною радою, районними адміністраціями, міськими та районними радами, об'єднаними територіальними громадами, громадянським суспільством області щодо захисту прав дітей, зокрема, в частині забезпечення реалізації прав дитини на сімейне виховання.

Стратегія ставить перед нами надзвичайно важливе завдання – перетворити Миколаївщину на регіон сталого соціально-економічного зростання, де є всі умови для всебічного розвитку людини, зокрема дитини.

Регіональний план ґрунтується на положеннях Конвенції ООН про права дитини та принципах Національної стратегії.

Безпека і благополуччя кожної дитини є пріоритетом регіональної політики. Сім'я є найкращим середовищем для виховання і розвитку дитини, збереження сім'ї для дитини є головною умовою безпеки і благополуччя дитини. В рамках реформи всі рішення щодо дитини будуть прийматися з урахуванням її потреб, інтересів, дотримуючись принципу найвищих інтересів дитини.

Розділ 2. МЕТА РЕГІОНАЛЬНОГО ПЛАНУ

Основною метою Регіонального плану є послідовне реформування діючої системи забезпечення прав дітей в регіоні та формування такої системи, яка забезпечить право дитини на проживання, догляд і виховання в сім'ї або умовах, максимально наближених до сімейних, на доступ до якісних соціальних, освітніх, медичних послуг. Очікується, що всі зусилля адміністративних органів, суб'єктів соціальної роботи та громадянського

суспільства будуть спрямовані на успішну реалізацію пріоритетів та заходів, передбачених Стратегією розвитку Миколаївської області.

Розділ 3. ПРАВОВІ АСПЕКТИ

Прийняття Регіонального плану врегульовано положеннями Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її I етапу», від 01 червня 2020 року № 703-р «Про затвердження плану заходів з реалізації II етапу Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки» та стратегічної цілі 2. «Висока якість життя людини», операційної цілі 2.2. «Підвищення тривалості життя людини», завдання 2.2.3. «Соціальна реабілітація та соціальна допомога» Стратегії розвитку Миколаївської області до 2027 року.

Розділ 4. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Реалізація заходів Регіонального плану здійснюватиметься у межах видатків, передбачених у державному, обласному та інших місцевих бюджетах на ці цілі, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Паспорт Регіонального плану наведено у додатку 1.

Розділ 5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ РЕГІОНАЛЬНОГО ПЛАНУ

Основними завданнями Регіонального плану є:

забезпечення в процесі реформи ефективної координації дій між органами державної влади та органами місцевого самоврядування, міжвідомчого співробітництва та взаємодії;

створення ефективної системи раннього виявлення та підтримки сімей з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах, з метою попередження розлучення дитини з сім'єю і потрапляння в заклад інституційного догляду та виховання дітей;

створення і розвиток освітніх, медичних, соціальних, реабілітаційних послуг відповідно до потреб дітей та їх сімей, перш за все, на рівні громади;

розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та альтернативних форм виховання, наближених до сімейних.

З метою виконання цих завдань у Регіональному плані передбачено ряд заходів, спрямованих на створення ефективних механізмів підтримки сімей з дітьми, які об'єднують фінансову, матеріальну допомогу та послуги для сприяння батькам у виконанні своїх обов'язків по догляду та вихованню дітей, подоланні складних життєвих обставин.

Особливу увагу приділено питанням розвитку базових медичних, освітніх, соціальних послуг, послуг раннього втручання, інклюзивного навчання, альтернативних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, підвищення професійного рівня фахівців, що надають послуги дітям та сім'ям з дітьми, створенню умов для участі неурядових організацій у наданні послуг сім'ям з дітьми, а також питанням інформаційно-просвітницької діяльності, моніторингу та оцінки виконання плану.

Завдання і заходи з виконання Регіонального плану наведено у додатку 2.

Розділ 6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ РЕГІОНАЛЬНОГО ПЛАНУ

Виконання заходів Регіонального плану дасть можливість досягти станом на 31 січня 2022 року такі ключові показники ефективності реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Миколаївській області:

створити умови для інклюзивного навчання у всіх закладах дошкільної та загальної середньої освіти;

зменшити кількість дітей, які виховуються в установах інституційного догляду та виховання дітей, на 30 %;

завершити процедуру ліквідації однієї установи інституційного догляду та виховання дітей до 31 січня 2022 року;

забезпечити інтеграцію в суспільство і послугами соціального супроводу випускників закладів інституційного догляду та виховання, дітей / осіб з числа вихованців прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей опікунів, піклувальників з метою їх підготовки до самостійного життя;

забезпечити дітям і сім'ям з дітьми доступ до послуг відповідно до їх потреб, не менше ніж 20% (на рівні територіальної громади).

Ключові показники ефективності, яких потрібно досягти в наступні періоди, будуть визначені за результатами перегляду та кореляції Регіонального плану відповідно в 2021 і 2023 роках.

Реалізація Регіонального плану буде здійснюватися на принципах державно-приватного партнерства з залученням до цієї роботи представників громадянського суспільства, неурядових організацій, донорів, інших зацікавлених осіб.

У плані забезпечення прав дітей державні структури Миколаївської області розвивають співробітництво з неурядовими організаціями. Договори

про співпрацю були укладені службою у справах дітей облдержадміністрації з Благодійними фондами «Розвиток України» і «Зміни одне життя - Україна».

Розділ 7. ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ РЕГІОНАЛЬНОГО ПЛАНУ

Контроль за виконанням завдань і заходів Регіонального плану здійснює служба у справах дітей Миколаївської облдержадміністрації.

Голови районних державних адміністрацій, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, голови територіальних громад, інші виконавці забезпечують виконання заходів Регіонального плану та щороку до 15 січня інформують службу у справах дітей облдержадміністрації про хід виконання заходів Регіонального плану.

Служба у справах дітей облдержадміністрації щороку до 15 лютого (починаючи з 2022 року) інформує постійні комісії обласної ради з питань з питань захисту прав і свобод людини, законності і правопорядку, антикорупційної та регуляторної політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, комунікативної політики; з питань науки і освіти, інновацій, молоді, сім'ї та спорту, культури та духовності; з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності про хід виконання заходів Програми.

Миколаївська обласна державна адміністрація щороку звітує про виконання Програми на сесії обласної ради.

ПАСПОРТ
Регіонального плану дій
з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в
Миколаївській області на 2021-2023 роки

1. Регіональний план дій з реформування системи інституційного догляду і виховання дітей Миколаївській області на 2021-2023 роки (далі – Регіональний план) схвалено розпорядженням голови облдержадміністрації від 21 серпня 2019 року № 403-р.

2. Регіональний план затверджено: рішенням обласної ради _____

3. Ініціатор – служба у справах дітей Миколаївської обласної державної адміністрації.

4. Відповідальні виконавці
служба у справах дітей Миколаївської обласної державної адміністрації;
департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації;
департамент соціального захисту населення Миколаївської обласної державної адміністрації;
управління охорони здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації,
Миколаївській обласний центр соціальних служб;
райдержадміністрації; територіальні громади.

5. Термін виконання: 2021-2023 роки.

6. Обсяги та джерела фінансування

	На всю програму	У тому числі за роками		
		2021	2022	2023
Усього				
У тому числі		У межах наявного фінансового ресурсу		
Кошти обласного бюджету		У межах наявного фінансового ресурсу		
Кошти інших місцевих бюджетів		У межах наявного фінансового ресурсу		
Інші джерела фінансування		У межах наявного фінансового ресурсу		

Додаток 2
до Регіонального плану

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ
щодо виконання Регіонального плану дій з реформування системи інституційного догляду і виховання дітей в
Миколаївській області на 2021-2023 роки

№ з/п	Найменування завдання	Перелік заходів	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення (тис. гривень) *	Очікувані результати
1	2	3	4	5	6	7	8
Розділ 1. КООРДИНАЦІЯ ТА ВЗАЄМОДІЯ В ПРОЦЕСІ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ІНСТИТУЦІЙНОГО ДОГЛЯДУ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ							
1.	Створення ефективних механізмів координації і взаємодії усіх суб'єктів реформування системи інституційного догляду та виховання дітей, визначення рівнів відповідальності в процесі реформи;	1.1. Спрямування діяльності Координаційної ради з питань захисту прав дітей при облдержадміністрації, створеної розпорядженням голови облдержадміністрації від 18.07.2011 № 216-р «Про створення координаційної ради з питань захисту прав дітей при облдержадміністрації та затвердження положення про неї» на реалізацію реформи системи інституційного	2021-2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Щороку затвержені плани роботи Координаційної ради з питань захисту прав дітей при облдержадміністрації

1	2	3	4	5	6	7	8
	інтегрування основних принципів, цілей і завдань Національної стратегії в Регіональний план, плани місцевих адміністрацій; впровадження механізму прийняття рішень в інтересах дитини, залучення дітей до прийняття рішень, що стосуються їх долі	догляду та виховання дітей)					
		1.2. Проведення засідань Координаційної ради з питань захисту прав дітей при облдержадміністрації	щопів-року	Служба у справах дітей облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування	Протоколи засідань, прийняті рішення	
		1.3. Проведення щорічного відкритого /розширеного засідання Координаційної ради з питань захисту прав дітей для подання загального звіту про хід / рівні реалізації реформи	щороку	Служба у справах дітей облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування	Представлені звіти, протоколи засідань	
		1.4. Створення в усіх районах, територіальних громадах міжвідомчих робочих груп з питань охорони дитинства та розвитку системи соціальних послуг для підтримки дітей і сім'ї	I квартал 2021 року	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування	Розпорядження голів місцевих державних адміністрацій, сільських селищних, міських голів про створення міжвідомчих робочих груп	
		1.5. Проведення навчання для членів міжвідомчих робочих груп з питань охорони дитинства та розвитку системи соціальних послуг для підтримки дітей і сім'ї	II квартал 2021 року	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування	Проведені навчальні заходи для всіх представників міжвідомчих робочих груп	

1	2	3	4	5	6	7	8
		1.6. Проведення дослідження та створення переліку неурядових організацій, що здійснюють діяльність в сфері захисту прав дітей, надають послуги для дітей і сімей з дітьми на території регіону в сфері освіти, соціального захисту, охорони здоров'я та реабілітації	II квартал 2021 року	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації,	Виконання заходу не потребує фінансування		Створений і оприлюднений / доступний регіональний реєстр організацій
		1.7. Залучення неурядових організацій в наданні підтримки місцевим державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування	2021-2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), громадські об'єднання (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Розпорядження про включення представників неурядових організацій в різні комітети, комісії, робочі групи. Укладені договори
Усього за розділом 1					Усього,	Виконання заходів не потребує фінансування	
					у тому числі		

1	2	3	4	5	6	7	8
					кошти:		
					обласного бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
					місцевих бюджетів	Виконання заходів не потребує фінансування	
Розділ 2. РОЗВИТОК ОСВІТНІХ, МЕДИЧНИХ, СОЦІАЛЬНИХ І РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ ДЛЯ ДІТЕЙ І СІМЕЙ З ДІТЬМИ							
2.1. Освітні послуги							
	Створення системи якісних і ефективних послуг на рівні громад, що відповідають потребам дітей і сімей з дітьми, з метою попередження розлучення дітей з біологічною родиною; забезпечення дітей-вихованців закладів інституційного догляду	2.1.1. Створення комплексного підходу до психолого-педагогічної реабілітації дітей з особливими освітніми потребами, їх соціалізації та адаптації, а також соціально-психологічної підтримки сімей, які виховують дитину з інвалідністю або порушеннями психофізичного розвитку	2021-2023 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), громадські об'єднання (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		100% дитячого населення з інвалідністю отримують доступ до освіти і забезпечені соціально-психолого-педагогічним супроводом
		2.1.2. Запровадження груп подовженого дня до 18.00 год. у закладах загальної	з вересня 2021	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації,	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового	100% забезпечення здобувачів

1	2	3	4	5	6	7	8
	<p>послугами, необхідними для реінтеграції в суспільство, утримання та виховання дітей в сімейному середовищі; збільшення кількості дітей з особливими освітніми потребами, охоплених інклюзивним навчанням, на 30% щороку (починаючи з 2021 року); забезпечення надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми (включно неурядовими організаціями), не менше 50% від загальної кількості тих, хто потребує таких послуг, (починаючи з 2023 року)</p>	середньої освіти	року	виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)		ресурсу	початкової освіти
		2.1.3. Забезпечувати отримання освітніх послуг дітьми з особливими освітніми потребами за місцем проживання	з 2021 року	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		100% забезпечення дошкільною освітою, різними формами навчання дошкільної, загальної середньої освіти
		2.1.4. Розвиток інклюзивного середовища за місцем проживання дітей з особливими освітніми потребами	з 2021 року	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), громадські об'єднання (за узгодженням)			
		2.1.5. Забезпечення надання психолого-педагогічної допомоги дітям в інклюзивно-	2021-2023 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації,	Виконання заходу не потребує фінансування		Згідно з визначеними потребами

1	2	3	4	5	6	7	8
		ресурсних центрах з урахуванням територіальної доступності, відповідно до розробленого і затвердженого положення		управління охорони здоров'я облдержадміністрації райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), громадські об'єднання (за узгодженням),			
2.2. Медичні послуги							
		2.2.1 Створення ефективної системи надання первинної медичної допомоги відповідно до встановлених нормативів	2021- 2023 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрація, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		100% дитячого населення мають доступ і забезпечені медичними послугами
		2.2.2 Забезпечення патронажного медичного спостереження за новонародженими і дітьми раннього віку із сімей зі складними життєвими обставинами спільно з соціальними працівниками	2021- 2023 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за	Виконання заходу не потребує фінансування		100% новонароджених і дітей раннього віку охоплені патронажним наглядом

1	2	3	4	5	6	7	8
				узгодженням)			
		2.2.3. Розробка і впровадження механізму взаємодії: пологовий будинок - патронажна сестра - первинна медична ланка - відділення катamnестичного спостереження - служба раннього втручання - центри реабілітації - сім'я	2021-2022 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Механізм розроблений та впроваджений. Видано розпорядження голови обласної державної адміністрації
		2.2.4. Забезпечення ефективної системи вторинної медичної допомоги. Розвиток установ, що надають високоспеціалізовану медичну допомогу для дитячого населення	2021-2023 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Мережа закладів розвинена і функціонує
		2.2.5. Створення кабінетів катamnестичного спостереження в закладах охорони здоров'я області (за потребою), які будуть входити до складу госпітальних округів	2021-2023 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Функціонує кабінет при обласній дитячій лікарні
		2.2.6. Створення і розвиток мережі центрів / кабінетів планування сім'ї зі школами відповідального батьківства при кожній жіночій консультації	2021-2023 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, громадські об'єднання (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Розроблено, затверджено та впроваджується програма навчання молодих батьків по догляду і вихованню

1	2	3	4	5	6	7	8
							новонародженої дитини
		2.2.7. Створення і розвиток послуг (центри, відділення) раннього втручання, відповідно до розробленого і затвердженого положення про центр раннього втручання: 2020 рік - 40% від потреби 2021 рік - 70% від потреби	2021-2022 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Потреби визначені. Необхідна кількість центрів створені і функціонують. Розроблено і затверджено Положення. Всі діти, яким необхідна послуга раннього втручання, її отримують
		2.2.8. Створення і розвиток послуг раннього втручання, на базі обласного будинку дитини та в закладах охорони здоров'я області, які будуть входити до складу госпітальних округів (в разі потреби)	2021-2022 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Потреби визначені

1	2	3	4	5	6	7	8
		2.2.9. Формування міждисциплінарних команд раннього втручання, для надання медико-соціальної реабілітації та паліативної допомоги на базі обласного будинку дитини та в закладах охорони здоров'я області, які будуть входити до складу госпітальних округів (в разі потреби)	2021-2023 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Потреби визначені
		2.2.10. Забезпечення надання медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям на базі обласного будинку дитини та в закладах охорони здоров'я області, які будуть входити до складу госпітальних округів (в разі потреби), з урахуванням територіальної доступності, відповідно до розробленого і затвердженого положення	2021-2023 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Потреби визначені
		2.2.11. Забезпечення послуги особистого асистування в закладах освіти для дітей з порушенням розвитку	2021-2023 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, неурядові організації (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Потреби визначені. Дітям із складними порушеннями розвитку забезпечений доступ до освіти

1	2	3	4	5	6	7	8
2.3. Соціальні послуги							
	Створення системи якісних і ефективних послуг на рівні громад, що відповідають потребам дітей і сімей з дітьми, з метою попередження розлучення дітей з біологічною родиною; забезпечення надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми (включно неурядовими організаціями)	2.3.1. Проведення комплексної оцінки потреб у соціальних послугах в кожній територіальній громаді	I півріччя 2021 року	Виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), обласний центр соціальних служб, райдержадміністрації, неурядові організації (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Оцінка проведена. Звіт за результатами оцінки розроблений. Потреби виявлені
		2.3.2. Розробка перспективних планів розвитку системи соціальних послуг в усіх районах, містах, територіальних громадах	До кінця IV кварталу 2021 року	Виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), обласний центр соціальних служб, районні державні адміністрації, неурядові організації (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Плани розроблені, затверджені
		2.3.3. Створення та забезпечення функціонування системи соціальних послуг для дітей та сімей з дітьми в кожній громаді до 2024 року: 60% - до 2021 року; 80% - до 2022 року; 100% - до 2023 року.	2021-2023 роки	Територіальні громади (за узгодженням), обласний центр соціальних служб, райдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Введено посади і працевлаштовано необхідну кількість фахівців із соціальної роботи

1	2	3	4	5	6	7	8
		2.3.4. Створення і розвиток центрів соціальної підтримки дітей і сімей: 2021 рік - 40% 2023 рік - 60%	2021-2023 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Центри соціальної підтримки дітей і сімей створені і функціонують
		2.3.5. Забезпечення надання в громадах соціальних послуг для дітей і сімей в складних життєвих обставинах. Розробка та затвердження в кожному районі, в кожній територіальній громаді програми адресної підтримки сімей з дітьми в складних життєвих обставинах (надання одноразової натуральної та матеріальної допомоги)	2021-2023 роки	Виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), обласний центр соціальних служб, райдержадміністрації	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Діти і сім'ї в складних життєвих обставинах знаходяться під соціальним супроводом, отримують допомогу відповідно до потреб. У 90% районів і територіальних громадах затверджена розпорядженням голови райдержадміністрації / рішенням сесії виконавчих органів сільських, селищних, міських рад програма адресної

1	2	3	4	5	6	7	8
							підтримки сімей в складних життєвих обставинах
		2.3.6. Розвиток послуги консультування з питань соціального захисту та підтримки	2021-2023 роки	Обласний центр соціальних служб, центри соціальних служб	Виконання заходу не потребує фінансування		Послуги консультування надаються в кожній спільноті
		2.3.7. Створення послуги денного догляду: до II кварталу 2021 р. - 40% територіальних громад до IV кварталу 2021 р. - 100% територіальних громад	2021 рік	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Кожна дитина, яка потребує, отримує послугу денного догляду
		2.3.8. Створення послуги тимчасового відпочинку (перепочинку) для батьків, які доглядають за дітьми з комплексними обмеженнями можливостей	2021-2022 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, неурядові організації (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	До 2021 року 70% батьків, які доглядають за дітьми з комплексними обмеженнями можливостей, користуються послугою тимчасового відпочинку
		2.3.9. Забезпечення якісного та ефективного надання	2021-2023 роки	Центри соціальних служб, виконавчі органи сільських,	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового	Послуги кризового і екстреного

1	2	3	4	5	6	7	8
		кризового і екстреного втручання 23 службами /постачальниками соціальних послуг		селищних, міських рад (за узгодженням)		ресурсу	втручання надані дітям і сім'ям
		2.3.10. Забезпечення розвитку інституту наставництва для дітей, які виховуються в інтернатних закладах, з метою підготовки їх до самостійного життя	2021-2023 роки	Обласний центр соціальних служб, центри соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), неурядові організації (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		До 2023 року 100% випускників інтернатних установ – діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, та діти із закладів альтернативного догляду отримують послугу
		2.3.11. Створення і розвиток послуги для підтримки/забезпечення соціальної інтеграції випускників інтернатних закладів	2021-2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), неурядові організації (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		До 2023 року 100% випускників інтернатних установ - діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, та діти із закладів альтернативного догляду отримують послугу

1	2	3	4	5	6	7	8
		2.3.12. Впровадження механізму замовлення соціальних послуг у недержавних організацій	до 2023 року	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), неурядові організації (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Механізм впроваджений. Можливість замовлення соціальних послуг у недержавних організацій створена
		2.3.13. Проведення аудиту і створення реєстру надавачів соціальних послуг, проведення збору та узагальнення інформації для внесення до Реєстру отримувачів соціальних послуг	до 2022 року	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Формуляри аудиту / оцінки розроблені, аудит проведений. Реєстр складено і підтримано в актуальному стані
		2.3.14. Забезпечення обліку послуг, що надаються одержувачам (на рівні структур та послуг)	2021-2023 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Провайдери соціальних послуг (на різних рівнях) ведуть облік одержувачів і звітують в установленому порядку

2.4. Реабілітаційні послуги

1	2	3	4	5	6	7	8
		2.4.1. Визначення потреби в реабілітаційних послугах для дітей з обмеженими можливостями	2021-2023 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб, центри соціальних служб (за узгодженням), виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Аналіз проведений. Потреби виявлені
		2.4.2. Забезпечення надання якісних послуг в діючих на території області центрах реабілітації	2021-2023 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), громадські об'єднання (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Центри комплексної реабілітації та центри соціальної реабілітації та медичної реабілітації дітей з обмеженнями можливостей функціонують відповідно до стандартів якості
		2.4.3. Організація та	2021-2023	Обласний центр	Виконання заходу не потребує		Всі фахівці із

1	2	3	4	5	6	7	8
		проведення навчальних тренінгів для фахівців із соціальної роботи	роки	соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	фінансування		соціальної роботи пройшли навчальні тренінги, семінари
		2.4.4. Створення послуги персонального асистента для дітей з комплексними порушеннями розвитку	2021-2023 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Створено та надається послуга персонального асистента для дітей з комплексними порушеннями розвитку
		2.4.5. Створення послуги соціальне таксі: 2022 рік - 40% 2023 рік - 60%	2021-2023 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), неурядові організації (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Послуга створена і функціонує
Усього за розділом 2					Усього,	У межах наявного фінансового ресурсу	
					у тому числі кошти:		
					обласного	У межах	

1	2	3	4	5	6	7	8
					бюджету	наявного фінансового ресурсу	
					місцевих бюджетів	У межах наявного фінансового ресурсу	
Розділ 3. РОЗВИТОК СІМЕЙНИХ ТА ІНШИХ ФОРМ АЛЬТЕРНАТИВНОГО ДОГЛЯДУ ДЛЯ ДІТЕЙ-СИРИТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ							
3.	Створення системи якісних і ефективних форм альтернативного догляду; створення умов для забезпечення прав дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, на проживання і виховання в сім'ї або в умовах, максимально наближених до сімейного середовища	3.1. Створення до 2023 року служби у справах дітей в кожній територіальній громаді: 2020 рік - 40% 2021 рік - 90% 2023 рік - 100%	2021-2023 роки	Виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування	Служби у справах дітей створені в кожній територіальній громаді	
		3.2. Призначення і підготовка фахівців із соціальної роботи для супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування	2021-2022 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб	Виконання заходу не потребує фінансування	Фахівці призначені, підготовлені	
		3.3. Організація підбору та підготовки кандидатів в усиновителі, опікуни,	2021-2023 роки	Обласний центр соціальних служб, центри соціальних служб, служби у	Виконання заходу не потребує фінансування	Альтернативні форми виховання дітей створені	

1	2	3	4	5	6	7	8
		піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі		справах дітей, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)			
		3.4. Забезпечення якісним, систематичним соціальним супроводом/ супроводженням опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів та дітей	2021-2023 роки	Служби у справах дітей райдержадміністрацій, центри соціальних служб, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування	Потреби виявлені. Підтримка надана. Кожна прийомна сім'я, кожен дитячий будинок сімейного типу, всі опікуни, піклувальники мають супервізора	
		3.5. Створення 6 сімей патронатних вихователів: 2021 рік - 2 2022 рік - 2 2023 рік - 2	2021-2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, центри соціальних служб, служби у справах дітей райдержадміністрацій, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування	Створено 6 сімей патронатного виховання	
		3.6. Створення 6 дитячих будинків сімейного типу:	2021-2023 роки	Райдержадміністрації, служби у справах дітей райдержадміністрацій,	Виконання заходу не потребує фінансування	Створено 6 дитячих будинків	

1	2	3	4	5	6	7	8
		2021 рік - 2 2022 рік - 2 2023 рік - 2		виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)			сімейного типу
		3.7. Створення 2 малих групових будинків (МГБ), в тому числі 1 для дітей з інвалідністю підгрупи А: 2022 рік - 1 2023 рік - 1	2021-2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	МГБ створені
Усього за розділом 3					Усього,	У межах наявного фінансового ресурсу	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	У межах наявного фінансового ресурсу	
					місцевих бюджетів	У межах наявного фінансового ресурсу	
Розділ 4. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ІНСТИТУЦІЙНОГО ДОГЛЯДУ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ							
4.	Організація	4.1.	Розробка і 3 січня 2021	Департамент освіти і	Виконання заходу не потребує	План	та

1	2	3	4	5	6	7	8
	підготовки та перепідготовки всіх суб'єктів, що мають повноваження і відповідальність в процесі реалізації Регіонального плану дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Миколаївській області на 2021-2023 роки;	впровадження плану і програм навчання різних категорій керівників і фахівців з реалізації Регіонального плану дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Миколаївській області на 2021-2023 роки	року до 2023 року	науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації	фінансування		програми розроблено і затверджено
	догляду та виховання дітей в Миколаївській області на 2021-2023 роки; забезпечення достатньої кількості фахівців, які здійснюють свою діяльність у сфері захисту прав дітей та надання їм послуг;	4.2. Здійснювати оцінку потреби асистентів дитини, вихователя, учителя, дитини з особливими освітніми потребами у підвищенні кваліфікації	01 жовтня щороку	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		До 15 жовтня щороку
	забезпечення нових структур, служб, послуг якісними кадровими ресурсами;	4.3. Визначити кадрову потребу для повноцінного і ефективного функціонування інклюзивно-ресурсних центрів	з січня 2021 року	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Постійно

1	2	3	4	5	6	7	8
	обслуговування та керування професійної перепідготовки кадрового потенціалу зі сфери інституційного догляду та виховання дітей	4.4. Введення посадових штатних одиниць для кадрового забезпечення інклюзивного навчання дітей у закладах дошкільної, закладах загальної середньої освіти та проведення підвищення їх кваліфікації	з вересня 2021 року	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	В разі потреби
		4.5. Проведення тренінгово-навчальних занять з підготовки педагогічних працівників навчання читанню шрифтом Брайля, володіння жестовою мовою	3 2021 року	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		В разі потреби
		4.6. Введення посадових одиниць для кадрового забезпечення катанестичного кабінету. Підготовка персоналу	2021-2022 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		В разі потреби
		4.7. Забезпечення персоналом служби соціального працівника на рівні спільноти. Підготовка соціальних	2021-2023 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Створено необхідну кількість посад, та проведено навчання

1	2	3	4	5	6	7	8
		працівників					фахівців
		4.8. Проведення навчання для фахівців, які надають послугу соціального супроводу сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах	2021-2023 роки	Обласний центр соціальних служб	Виконання заходу не потребує фінансування		Проведено навчання фахівців
		4.9. Забезпечення персоналом центрів соціальної підтримки дітей і сімей. Підготовка персоналу	2021-2023 роки.	Райдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Створено необхідну кількість посад, та проведено навчання фахівців
		4.10. Забезпечення персоналом центрів денного догляду. Підготовка персоналу	2021-2022 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Створено необхідну кількість посад, та проведено навчання фахівців
		4.11. Забезпечення персоналом послуги тимчасового відпочинку (перепочинку) для батьків, які доглядають за дітьми з комплексними обмеженнями можливостей. Підготовка персоналу	2021-2022 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Створено необхідну кількість посад, та проведено навчання фахівців
		4.12. Проведення	2021-2023	Служба у справах дітей	Виконання заходу не потребує		Створено сім'ї

1	2	3	4	5	6	7	8
		навчання для кандидатів в патронатні вихователі	роки	облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб	фінансування		патронатних вихователів
		4.13. Забезпечення персоналом прийомних сімей/ДБСТ. Підготовка персоналу	2021-2023 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		16 посад створені (включно координатор), 16 фахівців навчені
		4.14. Забезпечення персоналом малих групових будинків. Підготовка персоналу	2021-2023 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		12 посад створено, 12 фахівців навчено
Усього за розділом 4					Усього,	У межах наявного фінансового ресурсу	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	У межах наявного фінансового ресурсу	
					місцевих бюджетів	У межах наявного фінансового ресурсу	

1	2	3	4	5	6	7	8
Розділ 5. ТРАНСФОРМАЦІЯ УСТАНОВ ІНСТИТУЦІЙНОГО ДОГЛЯДУ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ							
5.	Поступове зменшення кількості дітей в установах інституційного догляду та виховання на 10% щороку (починаючи з 2021 року); скорочення кількості закладів інституційного догляду та виховання дітей на 10% щороку (починаючи з 2021 року);	5.1. Вивчити потреби дітей - вихованців, які перебувають в установах інституційного догляду та виховання	2021 - 2023 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб, центри соціальних служб, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування	Підготовлено аналітичний звіт щодо потреб дітей-вихованців інституцій з визначенням необхідних послуг у громаді за місцем майбутнього повернення дитини	
		5.2. Перевірити наявність послуг у громадах відповідно до потреб дітей і їхніх сімей	2021 - 2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування	Підготовлено аналітичну записку щодо наявності послуг у громадах	
		5.3. Скласти план трансформації кожного закладу інституційного догляду та виховання дітей	2021 – 2022 роки	Керівники закладів інституційного догляду та виховання дітей (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування	Погодження планів трансформації інституції	
		5.4. Створення комісій з трансформації кожного закладу інституційного догляду та виховання	2021 - 2022 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки	Виконання заходу не потребує фінансування	28 комісій сформовані, затверджені, їх	

1	2	3	4	5	6	7	8
		дітей. Навчання членів комісії		облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації			члени навчені
		5.5. Проведення комплексної оцінки закладів інституційного догляду та виховання дітей, складання плану трансформації кожної інституції	2021 рік	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, неурядові організації (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Розроблено план трансформації кожного закладу інституційного догляду та виховання дітей
		5.6. Розробка планів трансформації кожного закладу інституційного догляду та виховання дітей	2021 - 2022 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони	Виконання заходу не потребує фінансування		Затверджено план засновником

1	2	3	4	5	6	7	8
				здоров'я облдержадміністрації, неурядові організації (за узгодженням)			
		5.7. Здійснення аналізу та планування перекваліфікації та застосування людських ресурсів кожного закладу інституційного догляду та виховання дітей	2021 - 2023 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, установи інституційного догляду та виховання дітей, неурядові організації (за узгодженням)	Виконання заходу не потребує фінансування		Аналіз проведено. План використання людських ресурсів розроблено
		5.8. Здійснення аналізу та планування перерозподілу матеріальних ресурсів кожного закладу інституційного догляду та виховання дітей	2021 - 2022 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я	Виконання заходу не потребує фінансування		Аналіз та планування перерозподілу матеріальних ресурсів кожного закладу інституційного догляду та виховання дітей проведено

1	2	3	4	5	6	7	8
				облдержадміністрації			
		5.9. Поступове встановлення мораторію на зарахування дітей в заклади інституційного догляду та виховання дітей, які трансформуються, працевлаштування нових працівників та капіталовкладення, крім заміни холодильного, прального обладнання і обладнань котельних	з вересня 2021 року	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Офіційне рішення про встановлення мораторію затверджено
		5.10. Забезпечення накладення мораторію на влаштування дітей до закладів інституційного догляду та виховання дітей, трансформація яких розпочалася (у разі наявності можливості)	з вересня 2021 року	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Підготовка аналітичних звітів щодо потреб вихованців інституцій з визначенням необхідних послуг у громаді за місцем повернення дитини
Усього за розділом 5					Усього,	Виконання заходів не потребує	

1	2	3	4	5	6	7	8
						фінансування	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
					місцевих бюджетів	Виконання заходів не потребує фінансування	
Розділ 6. ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ							
6	Забезпечення поінформованості керівників і фахівців різних рівнів про процеси реформи; інформування громадськості та батьків про права дитини на сім'ю, на освіту в загальному середовищі і про обов'язки дорослих забезпечити реалізацію цих	6.1. Розробка і впровадження плану заходів щодо інформування громадськості про затвердження Регіонального плану дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Миколаївській області на 2021-2023 роки, його цілі і завдання	2021 - 2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування	Затверджений і впроваджений план	
		6.2. Розробка інформаційних	2021 - 2022 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації,	Виконання заходу не	Розроблені матеріали	

1	2	3	4	5	6	7	8
	<p>прав; просування значущості та необхідності розвитку альтернативних форм захисту дітей в ситуації ризику для забезпечення впровадження прав дітей та поліпшення добробуту дітей та їх сімей</p>	<p>роз'яснювальних матеріалів: брошури, листівки, плакати, буклети для різних цільових аудиторій</p>		<p>департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб</p>	<p>потребує фінансування</p>		<p>поширюються на всій території області</p>
		<p>6.3. Організація заходів щодо обговорення із співробітниками установ, батьками дітей, які виховуються в них, і громадськими організаціями плану трансформації закладів</p>	<p>2021 - 2023 роки</p>	<p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації</p>	<p>Виконання заходу не потребує фінансування</p>		<p>Погоджено план зустрічей з ключовими аудиторіями для обговорення плану трансформації</p>
		<p>6.4. Підготовка відеорепортажів про дітей, які мають правові підстави для влаштування в сім'ї громадян України</p>	<p>2021 - 2023 роки.</p>	<p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, представники громадських організацій (за узгодженням)</p>	<p>Виконання заходу не потребує фінансування</p>		<p>Підготовлено відеорепортажі про дітей, які мають правові підстави для влаштування в сім'ї громадян України</p>
<p>Усього за розділом 6</p>	<p>Усього,</p>	<p>Виконання заходів не</p>					

1	2	3	4	5	6	7	8
						потребує фінансування	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
					місцевих бюджетів	Виконання заходів не потребує фінансування	
Розділ 7. ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО ПЛАНУ							
7.	Гарантування стабільного і достатнього фінансування для виконання заходів Регіонального плану; забезпечення ефективності використання коштів, що спрямовуються на систему захисту, догляду та виховання дітей	7.1. Щороку передбачати кошти для фінансового забезпечення заходів Регіонального плану	2021 - 2023 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	Подані заявки на включення до бюджету коштів для виконання заходів. Затверджений бюджет
		7.2. Здійснення аналізу та планування перерозподілу фінансових ресурсів кожного закладу інституційного догляду та виховання дітей для створення послуг	2021 - 2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації,	Виконання заходу не потребує фінансування		Аналіз проведений. План використання фінансових ресурсів розроблений

1	2	3	4	5	6	7	8
		нового типу		управління охорони здоров'я облдержадміністрації			
Усього за розділом 7					Усього,	У межах наявного фінансового ресурсу	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	У межах наявного фінансового ресурсу	
					місцевих бюджетів	У межах наявного фінансового ресурсу	
Розділ 8. МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА ВИКОНАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО ПЛАНУ							
8.	Забезпечення реалізації Регіонального плану у встановлені терміни та відповідності встановленими показниками; забезпечення	8.1. Планування і проведення моніторингу та оцінки виконання Регіонального плану структурними підрозділами обласної державної адміністрації	2021 - 2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони	Виконання заходу не потребує фінансування	Проведено моніторинг та аналіз виконання Регіонального плану	

1	2	3	4	5	6	7	8
	<p>прозорості процесу реалізації Регіонального плану; інформування жителів регіону про результати виконання Регіонального плану; забезпечення моніторингу та оцінки стану дітей для гарантування їхнього добробуту в процесі впровадження Регіонального плану</p>	<p>8.2. Визначення відповідальних працівників, що відповідають за збір інформації, необхідної для моніторингу реалізації Регіонального плану</p>	2021 рік	<p>здоров'я облдержадміністрації</p> <p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації</p>		Виконання заходу не потребує фінансування	Видано розпорядження голови обласної державної адміністрації про призначення відповідальних осіб
		<p>8.3. Подання відомчих звітів про виконання Регіонального плану на засіданнях Координаційної ради з питань захисту прав дітей при облдержадміністрації</p>	2021 - 2023 роки	<p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації</p>		Виконання заходу не потребує фінансування	Представлені звіти. Прийняті рішення
		<p>8.4. Підготовка та оприлюднення щорічного підсумкового звіту про результати проведення</p>	щороку (до 01 лютого наступного за звітним року)	<p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації,</p>		Виконання заходу не потребує фінансування	Опублікований звіт

1	2	3	4	5	6	7	8
		моніторингу виконання Регіонального плану		департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації			
		8.5. Плановий перегляд і кореляція Регіонального плану	2022 рік	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Внесення змін та доповнень (у разі потреби)
		8.6. Проведення незалежної оцінки впровадження Регіонального плану і стану дітей в процесі реалізації реформи	2023 рік	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Публікації результатів

1	2	3	4	5	6	7	8
		8.7. Організація і проведення обласної конференції щодо реалізації Регіонального плану	2023 рік	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування		Організовано та проведено 1 конференції
		8.8. Висвітлення результатів моніторингу на офіційному сайті обласної державної адміністрації, на сайтах її структурних підрозділів, в інших засобах масової інформації	2021-2023 роки	Служба у справах дітей облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент фінансів облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю	Виконання заходу не потребує фінансування		Висвітлення на сайті

1	2	3	4	5	6	7	8
				облдержадміністрації			
Усього за розділом 8					Усього,	Виконання заходів не потребує фінансування	
					у тому числі кошти:		
					обласного бюджету	Виконання заходів не потребує фінансування	
					місцевих бюджетів	Виконання заходів не потребує фінансування	

* Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням обласної ради під час затвердження та виконання обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік в межах наявного фінансового ресурсу бюджету.

Начальник служби у справах
дітей облдержадміністрації

Ірина ПОНОМАРЬОВА